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Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 357 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ.36/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των παρόντων 

μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (Α.Δ.Σ 356/2025) σχετικά με το θέμα: Ψήφισμα της 

Δημοτικής Αρχής με θέμα: «Καταδίκη της βίας και στήριξη των αιρετών και των εργαζομένων του Δήμου 

Λαρισαίων»  και λαμβάνοντας υπόψη: 

1.Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2.Την πρόταση ψηφίσματος της Δημοτικής Αρχής. 

3.Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Λαμπρούλη Αριστείδη – Παναγιώτη και 

Παναγιώτου Ιωάννη ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος για την καταδίκη της βίας και τη στήριξη των αιρετών και των 

εργαζομένων του Δήμου Λαρισαίων: 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

«ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ». 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, στη σημερινή του συνεδρίαση, καταδικάζει ομόφωνα και 

απερίφραστα τη βίαιη επίθεση που δέχθηκε ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Λαρισαίων, κ. Αχιλλέας Κέλλας, εντός του Δημαρχείου, από ιδιώτη. 

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα ανησυχητική και απολύτως καταδικαστέα πράξη, που στρέφεται όχι μόνο κατά 

ενός αιρετού προσώπου, αλλά και κατά των θεσμών της τοπικής δημοκρατίας και της ίδιας της κοινωνικής 

συνοχής. 

Η βία, σε οποιαδήποτε μορφή της, δεν έχει θέση ούτε στον δημόσιο βίο ούτε στην κοινωνία μας. 

Δεν αποτελεί μέσο έκφρασης ή διαμαρτυρίας, αλλά πλήγμα στον πολιτισμό και στον διάλογο που πρέπει να 

χαρακτηρίζουν κάθε δημοκρατική κοινότητα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει την αμέριστη στήριξή του στον Αντιδήμαρχο κ. Κέλλα, καθώς 

και σε κάθε αιρετό και υπάλληλο του Δήμου που εργάζεται με αφοσίωση στην υπηρεσία των πολιτών. 

Δηλώνει παράλληλα ότι οποιαδήποτε μορφή εκφοβισμού, απειλής ή προσβολής εναντίον αιρετών ή 

εργαζομένων δεν θα γίνει ανεκτή και θα αντιμετωπίζεται με τη σοβαρότητα που αρμόζει στη θεσμική τάξη 

και στη νομιμότητα. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο επαναβεβαιώνει τη δέσμευσή του να υπερασπίζεται τον δημοκρατικό 

διάλογο, τον αλληλοσεβασμό και την ειρηνική συνύπαρξη ως αδιαπραγμάτευτες αξίες της τοπικής 

κοινωνίας. 

Ο Δήμος Λαρισαίων θα συνεχίσει απρόσκοπτα τη λειτουργία του με γνώμονα τη θεσμική ευθύνη και 

την προσήλωση στις αρχές της δημοκρατίας, της ευνομίας και του σεβασμού προς κάθε πολίτη. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 


